



**prednostka
Mestského úradu
v Trnave**

Vážený pán
Mgr. Matej Lančarič
Mozartova 12
917 08 Trnava

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
OOaVS/31638/17-
12634/17

Vybavuje/linka
Moťovský/3236146

Trnava
31.3.2017

Vec

Odpovede na požiadavky VMČ č. 2 z 2.3.2017

Dňa 13. marca 2017 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia VMČ č. 2, ktoré sa konalo 2. marca 2017. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené na predmetnom zasadnutí.

1. Pred bytovým domom Beethovenova 21-23 neodteká voda a dostáva sa do jednej z miestností. Vlastníci domu musia za odčerpávanie vody platiť (zodp. Ing. Babinec, tel. 3236103)

Počas intenzívnych dažďov odporúčame v dotknutom území odtokové pomery a odvod povrchovej vody z komunikácie. Na základe monitoringu bude následne možné vyhodnotiť akým spôsobom a riešením by bolo vhodné a možné odvieť povrchovú vodu z celej plochy komunikácie lemujúcej bytový dom.

2. Vlastníci bytového domu Čajkovského 46-49 požadujú zmenu organizácie dopravy na komunikácii lemujúcej ich dom. Zmena spočíva vo vytvorení jednosmernej ulice tak, aby po otvorení vchodových dverí prichádzalo auto čelne, nie spoza vchodu, kde ho nie je vidieť (zodp. Ing. Babinec, tel. 3236103)

Návrh zmeny bol zakreslený a odoslaný na odsúhlasenie na dopravný inšpektorát. Po získaní súhlasného stanoviska budú značky osadené.

3. Vykonať kompletnú obnovu poškodenej fasády na budove MŠ Čajkovského 28 (zodp. Mgr. Maková, tel. 3236125)

Na MŠ Čajkovského v súčasnosti prebieha výber dodávateľa na komplexnú rekonštrukciu strechy objektu a terás pred východom z tried. Vzhľadom na to, že v niektorých častiach MŠ vlhli múry, odstránilo sa vnútorné obloženie stien, čím by sa mal vytvoriť predpoklad ich vysušenia. Požadovaná kompletná obnova fasády so zateplením bude možná až po dôkladnom vysušení stien, resp. po diagnostike príčin vlhnutia múrov, ktorá prebieha.

Pretože na viacerých MŠ mesta, vzhľadom na ich vek, prichádza k potrebám komplexných rekonštrukcií striech, budú tieto prioritou. Až v druhom kroku sa budú riešiť komplexné rekonštrukcie fasád budov MŠ.

4. Budova MŠ na Lomonosovovej ulici č. 1 v správe Detského domova nie je dostatočne využívaná, VMČ požaduje preskúmať spôsob využívania budovy prípadne iniciovať jej získanie do správy Mesta Trnava (zodp. Mgr. Maková, tel. 3236125, JUDr. Tomašovičová, tel. 3236227)

V správe Detského domova Botanická 46 (ďalej DD) je budova na Ul. Kornela Mahra (nie Lomonosovova), budova je momentálne nevyužívaná. V zmysle nového zákona o detských domovoch má prísť k zrušeniu klasických centralizovaných detských domovov, deti majú byť umiestnené v menších komunitách v rodinných domoch. Riaditeľka DD písala v marci 2017 na mesto Trnava list, v ktorom žiada od mesta na výmenu 3-4 rodinné domy, respektíve 4 pozemky pre výstavbu rodinných domov za budovu DD na Botanickej ul. (V tejto budove by bolo možné po úpravách zriadiť 4-triednu MŠ). Ústredie DD plánuje v budove na K. Mahra zriadiť administratívne a správne centrum DD. Podľa vyjadrenia riaditeľky DD by v prípade, že by Mesto len čiastočne naplnilo avizovanú požiadavku (napr. iba jedným pozemkom, či RD), bolo by možné vyrokovať za to budovu na Ul. K. Mahra.

Detský domov, Trnava ponúkol primátorovi mesta listom zaevidovaným dňa 9.3.2017 na zámenu centrálnu budovu na Botanickej 46 v Trnave. Odbor právny a majetkový pripravil dňa 20.3.2017 odpoveď na podpis primátorovi a oznámil, že Mesto Trnava je vlastníkom stavebných pozemkov na Rekreačnej ulici, ktoré by mohli byť predmetom zámene za nehnuteľnosť vo vlastníctve Detského domova. V prípade záujmu o získanie nehnuteľnosti – materskej školy v správe Detského domova na Ul. K. Mahra, môže primátor mesta rokovat' o zámene za pozemky na Rekreačnej ulici, ktoré sú určené na výstavbu rodinných domov. Ďalší postup bude prerokovaný na spoločných stretnutiach.



Ing. Ivana Mudriková, PhD.